



В Оренбурге студент техникума предстал перед судом за убийство подростка на дне рождения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего студента техникума. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 11 мая 2019 года на даче в садоводческом товариществе «Осинки» в городе Оренбурге компания подростков праздновали день рождения. Между обвиняемым и гостем возник конфликт, который потерпевший пытался урегулировать. В ходе ссоры обвиняемый, применяя используемый в качестве оружия предмет, а именно находящийся при себе складной нож, обладающий колюще-режущими свойствами, нанес потерпевшему указанным ножом два удара в область бедра правой ноги, от полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте от острой массивной кровопотери, развившейся в результате колото-резанного ранения. Злоумышленник с места происшествия скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Напомним, что ночью 11 мая 2019 года на дачном участке в СНТ «Осинки» (в районе дачного массива «Дубки» города Оренбурга) обнаружено тело 17-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям следователей Следственного комитета России и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников полиции преступление было раскрыто. В ходе многочисленных допросов свидетелей (около 20 человек), осмотра места происшествия и иных действий были установлены обстоятельства преступления и причастное к его совершению лицо, который был задержан по месту жительства. Им оказался 17-летний житель города Соль-Илецка, ранее привлекался к уголовной ответственности.

Обвиняемый свою вину признал, пояснил, что убивать не хотел, почему ударил ножом потерпевшего пояснить не может.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1371947/folder/folder/folder/1048783>